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MeTa onnTyBaHHA:

OTPUMaHHA IHdopMaUil Woao SAKOCTI HaB4YaHHA 3a O
nporpamoto «Komn'totepHi Haykn» B [epxXaBHOMY YHIB
TeNeKoMYHIKauin,

BMPOBaXEHHA BIOMOBIAHMX 3axoAiB Ansa niaBULLEHHSA
opraHi3auil HaB4arnbHOro rnpoLecy.

YMoBM npoBeaeHHA ONMNUTYBAHHA.

3a baXkaHHAM cTydeHTa
aHOHIMHe ONUTYBaHHSA
nocunaHHsA po3MillleHe Ha CTOPIHUI Kadbeapu y posaini «HoBu
Ta noaim

KINbKICTb ONMUTaHMX y4acCHUKIB — 64 ocobu



\
1. Akbun y Bac 3'aBunacs MOXnuBiCTb Lie pa3 obmpaTtu OCBITHIO NPO
4y obpanu 6 Bu 3HOBY Ty, 3a KOO HaB4YaeTecCh 3apa3? (5- banbHa
1- Hi3awo He obpas(-0), 5- obpas(-na) bu 06oB'A3KOBO)

00% —46% 0,0%

5 m4 m3 2 m]




2. OuiHiTb, OyOb nacka, aKkicTb OCBITU 3a Ballok OCBIiTHLOO

A otpumyto HesikicHy ocBiTY 0%
A oTpuMyto LBKMALLE HEAKICHY OCBITY, HX sikicHy 0%
AKICTb OCBITU, Ky 51 OTPUMYIO, € NOCepenHbOO I 3.1%

A oTpumyto WBMALLE AKICHY OCBITY, Hi>K HESIKICHY - 18,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%




3. Lini, cdpopmynboBaHi B OCBITHIW NMporpami, € NOBHICTHO
3P0O3yMINMMU Ta CMPUAOTb NPOPECINHOMY 3POCTaHHIO?

E Tak
® YacTkoBO
= Hi

® Ba)kko BIAIOBICTH




\

4. Hackinbku Bignosigae, Ha Bally gymky, nporpama niarotoBKU oax
3a Baluoto ocBITHLOK NpOorpamoro CydyacHMM BUMOram pPUHKY ApaLi?

® [JOBHICTIO BIIIIOBIJIA€

® CKopiIme BIIIMOBIIAE

® Ckopiie He BIAIIOBIIAE

B3aram He BIIIIOBIIAE

® Ba)xkko BUImoBicTi/MeH1 He
B1JIOMO IIPO BIMOTHU PIHKY

TIpartl




5. Uun e Hegonikn, WO 3HMXKYIOTL AKICTb Baluol nigrotos

® Tak =




6. Un mormn 6 Bu HaszBaTtm OCHOBHI HeOOnMiku, WO 3HU
Bawol niarotoBkn?

HeGaxaHHA BHKIaJaviB BPaXOBYBaTH OOMEKEHHI JOCTYII CTYASHTIB 10 IHTepHeT-Mepeki _ 29,60/0
HemocTaTHICTh iH(OPMAITII PO OCBITHIH mMpoIIec _ 23,40/0
BiAcyTHICTE JOCTVIY 10 KOMI'FOTEPHHX ayIHTOPIH MIA caMOCTiHHOI poGoTH - 4,90/0
3acTapinra MaTepialbHO-TeXHIYHA 0a3a mabopaTopiil, HABYATRHHX ayIHTOPIH Oo/o
HecnpaBe/THBICTH OIIHIOBAHHA BHKTAJaYaMH 3700YBaviB BHIIOI OCBITH - 1 0,90/0
HemocTaTHICTh MPAKTHYHOL CKIIaI0BOI MITOTOBKH 6,30/0
3MiCT HABYAHHA HE BIAMOBIAA€ CyYacCHHM BHMOTAM IIpaIli Oo/o

Hamuipra ckmagosa camoctitiroi pocora ||| GGG 25’0%

BigcyTHICTE a00 3aCTapiTicTh METOIHIHHX MaTepialiB 3 HABYATHHHX THCITHILTIH 0%

0% 20% 40% 60% 80%




\

7. Un Bigpomo Bam npo Habip KomneTeHTHocTen (3H
HaBWYOK), AKi nepeabayeHi 3a Bawor ocBiTHLOIO nporpa

mTak  Hi




\

8. Uun otpumyeTe Bu peanbHi 3HAHHSA, HABUYKM Ta BMIH
OCBITHBOIO Nporpamor?

100%
80% 75,0%
60%

40%

“

1 o
0% o
o, i

CKopillle OTPHMYIO ]
Cxopimie He

OTPHMYEO He otpumyro

BaxKko BiIIMOBICTH




\

9. llepenik 0bOB'sI3KOBMX AuCUUNSAIH Ta 4ac BiaBe[
BUBYEHHA € ONTUMaribHUM Anst HalbyTTs KOMIETe
OCBITHBOIO Nporpamor?

® Tak

® YacTroBO

" Hi

B Ba)XKo BIIIIOBICTH




10. Yun byno Bam HagaHO MOXNUMBICTE oOMpaTn Oncum
BUOopy obcarom He MeHwe 25% kpegutie €KTC Bi

obcAry ocBiTHLOI Nporpammn?
0,0%

® Tak

Hi




11. OuiHiTb 3a 5 OanbHOK LWKanow Ball PiBEHb 3a
METOAaMN HaBYaHHS | BUKIagaHHS

0,0% 0,0%

5 ®m4 m3 m2 m]




12. HAxorwo wMipoto Bam HagawTbCA  MOXIMBOCTI
iIHOMBIOYaNbHUX OCBITHIX TPAEKTOPIN?

100%

90%

7l 68,8%
70%
60%
50%
40%
30%

20%

12,59
10%

0 1 0 o
0% gOi
MNoBHOK MipoH
HocTaTHbo

Mipoto HepocTaTHbo

Mipom Baxko
BiANOBICTH
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13.41 Bigomo Bam npo MOXNMBICTb 3apaxyBaHHA OKPeMUX pPesyri
OTPUMaHUX B MexXax HedopmMarsibHOI OCBITU (Ha OCHOBI cepTUdIKaT
3aKiHYEHHA OHManH KypciB, BebiHapIB, TPEHIHrIB TOLLO)?

100%

83,4%

80%
60%
40%

20% 15,6%

Bigomo HeBigomo

0%
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14. lNlpaBuna npunMomy Ta HaB4YaHHA 3a OCBITHbLOO
YiTKUMM, 3pO3yMINnIMMM Ta ObrpyHTOBAHUMU?

100%
s 75,0%
60%
40%

20%

0%




15. Yum o3HanomneHi Bun 3 nonitukoro akagemivyHol 0oo

120%

100%

80%

60%

40%

20%

0%

100,0%

0,0%
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16. Uum 3posymini Bam kputepili ouiHOBaAaHHA NeBHUX BUAIB
(NekuinHmnx, nabopaTopHUX, NPaKTUYHMUX, CAMOCTINHOT poBoTn)?

100%

89,0%

80%

60%

40%

20%

0,0%

0%
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17. Ak yacTto Bawa kadenpa/HHI npoBognTb onutyBaHH
CTYOEHTIB 3 METOI OLIHKN AKOCTI OCBITU?

0,0%

® [TocTiiiHO

Iaxomnm

® Bzaram He
IIPOBOIUTHCS




18. Yn posoaunocb Bam cnnadyBatM KOWTU 3a KOPUCTY
IHPaCTPYKTYpPOLO YHIBEPCUTETY (CnopTUBHUU Maung
naboparopil, bibnioteka TOLLO)?

90% 100,0%

10%

0,0%

0%
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19. YUn paBann Bu komy-Hebyab 3 BMKNagadiB NeBHY BUHAropo
CKnagaHHa/nepecknagaHHa icnuty/3aniky (nigBMuwieHHS OUIH
icnuTi/3aniky) nig Yac oCTaHHLOI Cecil?

100% 100,0%
: ] /0

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0,0%

0%

Tak Hi




20. Yn yynn Bu B YyHIBEPCUTETI MPO peanbHi Bunag
CUTyauin?

KoHbAIKTHI cuTyauii mixk cTyieHTaMu Ta BUK1aAa4amMu Ha IHWKWX Kadeapax I 4, 6%
KoHbAIKTHI cuTyauii mixk cTyeHTamu Ta BUKNadadamu Kadeapu Komn'toTepHUX Hay K 0,00/0

YnepeKeHoro CTaBNeHHA BUKNaAadis iHWKX Kadeap . 6,3(y0

YnepeameHoro cTaB/leHHA BUK1a4adiB Ha Kadeapi Komn'ioTepHUX Hayk 0 ,0'%

e | ©9.1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 9©0,0% 100,0%




21. Yn osHamomneHi Bu 3 TMM, OO KOro noTpibHO
BuUMNagKax cuTyauin onnmcaHmx BuLLe?

120%

100,0%

100%

80%

60%

40%

20%

0,0%

0%

Tak Hi




22. 3 sakux mkepen Bwu HanyacTtiwe oTpumyete
YHIBepcuTeTy Ta Baw IHCTUTYT?

Bid npauieHukie dexkanamy [ 25,0%

Bio euknadavic NG 34,3%

CmopiHku iHcmumymy, kaghedpu KH e o
. 95,3%
couianbHux mepexax (Facebook,...

Bid kypamopa | 70,3%
Bid odnozpynnuxic I 73,4%
3 ogpiuitinux Telegram-kananie 100, 0%




\

23. OuiHiTb, OyaOb Nacka, ctaH HaB4anbHO-nNabopaTopHOI
YHIBEPCUTETY 3a HACTYMHMUMU MOKA3HUKAMM:

0,0%
/
MoraHo

0,0%

MNMocepeaHbO

0,0%

23,4%

o -/
18,7%

BinmiHHO

76,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M 3abeznedyeHicTt nabopaTopii HeoOXiAHWUM CrneljaNbHUM NporpamHUm 3abeanedeHHAM

M 3abezneyeHicTt nabopaTopil cydyacHUMM Komn'toTepamu Ta o6nagHaHHAM




\
24. Un 3abe3nevyyetbCcs nNig 4ac niarotoBku 3a Ballow OcBi

nporpamMoto HabyTTa 3000yBavyamm BULLOI OCBITU couiafibHUX H
(soft skills) 3a TakMmu nokasHmMKamm:

23,5%
KputuuHe MucreHHs - 14:0%
62,5%
15,5%
IHiLiaTUBHICTL, TBOPYMIA NiAxXia Ao cnpasu 4.9%
- i " h 79,6%
_ _ = 14,1%
BMiHHS NpaLoBaT B KOMaHAj 3.1%
82,8%
_ _ = 21,8%
YnpaBniHCbKi HaBUYKM 11.0%
67,2%

_ _ N 72,5%
BmiHHs1 ny6niyHo npeacTtaBuTy pesynbtati cBoei pobotn  0,0%

N 37,5%
H 6,3%

KomyHikatusHi Hasuukn | 0,0%

I 93,7 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
B Ba)xko BiAMoOBICTH mHi HTakK




25. OuiHiTb, Oyob rnacka, 3aranbHUM TEXHIYHUW CT
YHIBEPCUTETY

0,0%
0,0%

MNoraHui

CepenHin

0,0%
No6pui
26,6%
62,5%
BiamiHHMA
73,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M TexHiYHWA CTaH NPUMILLEHb 3ara/ibHOTO KOPUCTYBaHHA B TexHiYHWIA CTaH HaBYa/IbHUX ay AUTOPIH




26. Bn b6esnocepenHb0 MOXETe BMMIMHYTU Ha nepern
OCBITHIN nporpami?

120%

100,0%

100%

80%

60%

40%

20%

0,0%
Tak Hi

0%




27. Wo © Bwu nopekomeHoyBanmu 3MIiHUTW  ON4
NOKpaLleHHA OCBITHLOI nporpammn?

3aranom 3go0yBadi 3a40BOSIEHI HABYaNbHUMM AUCUMNIIHAMMA.
O6roBopeHO Ha 3acigaHHi kadbeapu OTPUMAaHHA CTyaeHTaMU
MIDKHapOo4HUX cepTudikaTiB No nporpamMmysaHHIo Java.




